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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO DO PREVIM, REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2024. 

 
Aos (12) doze dias do mês de dezembro de 2024, na Sala de Reuniões da 

Sede do PREVIM, com início às 9h, reuniram-se os membros do Comitê de 

Investimento do Instituto de Previdência dos Servidores do Município de Paranaíba – 

PREVIM. Estavam presentes na reunião os seguintes membros: Marcelo Alves de 

Freitas, Eduarda de Freitas Garcia Chaves, Vanila Garcia Belo, Rogério Luiz de Paulo 

e Robson Jesus da Silva. O presidente agradeceu a presença de todos, dando boas-

vindas à nova conselheira Eduarda. Em seguida, informou que na pauta da ordem do 

dia serão discutidos os seguintes assuntos: analisar os incisos 1, 2, 3 e 4 do item VIII, 

c do Regimento Interno do Comitê de Investimento e, em especial: 1 - Elaboração da 

Política Financeira para o mês de janeiro de 2025; 2 – Aplicações dos repasses que 

entrarem na conta corrente e 3 – Outros assuntos conforme ata. 

Em seguida, a secretária do COI, Vanila apresentou o relatório de investimento 

na plataforma da Credito & Mercado da rentabilidade dos fundos de investimentos do 

Previm referente às aplicações do mês de novembro/2024 e demais informações 

financeiras. 

Em relação ao pagamento dos salários dos beneficiários deste mês, o valor 

poderá ser resgatado do fundo da Caixa Econômica Federal Brasil Disponibilidade, 

da transferência de saldo do Banco do Brasil para a conta corrente da Caixa ou ainda, 

do repasse previdenciário do ente federativo na conta da Caixa.  

Ficou autorizado que as aplicações oriundas dos repasses previdenciários da 

Câmara, da Prefeitura e do COMPREV, serão nos fundos que o Previm já possui e 

que tenham melhor perspectiva de rentabilidade positiva no momento, nos Bancos 

Caixa Econômica Federal ou Banco do Brasil. As transferências entre os fundos 

poderão ser realizadas na medida em que o mercado indicar a necessidade da 

operação, depois de consultarmos Assessoria Financeira e membros deste Comitê.  

Marcelo relata que a Política Anual de Investimentos foi elaborada com este 

comitê e a Crédito e Mercado, sendo enviada e aprovada pelo Conselho Deliberativo 

em 03 de dezembro de 2024 e postada no sistema CADPREV  - DPIN. 
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Sem mais assunto, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou 

a reunião convocando, para o dia 16 de janeiro de 2025 a próxima reunião. Lavrou-se 

esta ata que vai assinada por todos os membros do Comitê: 

 

 

 

MARCELO ALVES DE FREITAS  

Presidente do Comitê, Gestor de Recursos, Autorizador das APRs e 

Certificação TOTUM CG INV II 

 

 

EDUARDA DE FREITAS GARCIA CHAVES 

Membro 

 

 

VANILA GARCIA BELO  

Secretária do Comitê  

 

 

 

ROGERIO LUIZ DE PAULO  

Membro, Liquidador das APRs e Certificação TOTUM CG INV II 

 

 

 

ROBSON JESUS DA SILVA  

Membro, Proponente das APRs e Certificação TOTUM CGINV II 

 


